

# 张家界日报

2019年2月 11 日

星期一 农历己亥正月初七

今日 4 版

总第 8322 期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn> 杜长 总编辑：侯泽勇

## 虢正贵调研春节旅游接待工作

本报讯 旅游服务能不能让游客满意？旅游市场秩序是不是良好有序？2月9日，农历大年初五，市委书记虢正贵带领市文化旅游广电体育局、市场监管管理局相关负责人深入景区一线调研春节旅游接待工作。市人大常委副主任、武陵源区委书记朱用文参加调研。

虢正贵一行首先来到袁家界，了解该景区交通秩序、景区运行、安全保障、游客人数等情况，慰问一线值守执勤工作人员。在天桥管理所内，虢正贵与一位正在休息的导游详细交

谈，他说，导游直接为游客服务，代表着张家界的形象，一定要千方百计为游客提供热情、周到、高效的服务，让每一名游客高兴而来、满意而归。

随后，虢正贵走进袁家界游客服务中心和阿凡达生态餐厅，实地查看春节期间餐饮价格及供应情况。虢正贵边走边看，与多位游客详细交流，他向在张家界过春节的游客表示了热烈的欢迎，祝愿他们旅途愉快。

虢正贵一行还来到武陵源水绕四门景区和张家界大峡谷景区查看游客

游览情况。他指出，春节黄金周人流车流量较大，受雨雪冰冻天气影响，安全压力随之增加。有关部门和景区要高度重视，完善应急预案，进一步提高服务质量，切实做好景区旅游秩序和安全管理工作。

在座谈会上，虢正贵对各部门应对春节黄金周的措施、效果给予了充分肯定。他要求，相关部门单位要坚持问题导向，加强协调合作，不断深化“铁腕治旅”行动，整顿旅游市场乱象，同时做强做优景区服务保障工作，牢固树立安全第一的发展理念，

注意细节，严格管理，为广大游客营造文明、有序、安全、便捷、高效的旅游环境。虢正贵最后强调，元宵节即将来临，各部门要牢固树立安全意识，做细做实各项准备工作，确保元宵灯会取得圆满成功。

（本报记者 周密 邵颖）



人勤春来早，  
再期大有年

冯源



莫笑农家腊酒浑，丰年留客足鸡豚。山重水复疑无路，柳暗花明又一村。或团圆欢宴，或出游赏景，勤劳的中国人，在春节这一中华民族最为重要的传统节日里，以各种方式欢庆佳节，分享收获。

据传统说法，五谷大熟，为大有年。大有年，丰收的年岁；大有年，人们的憧憬。

多少年来，大有激励着一代代中国人辛勤耕耘，也造就了中华儿女勤劳务实的秉性。如今火遍全球的“种菜天赋”或是戏言，而沃野千里、梯田层叠却确确实实来自胼手胝足的开垦；津梁通衢、高楼大厦更是实干兴邦的见证。新中国70年特别是改革开放40年来的伟大成就，就是中国人民勤劳、智慧与汗水的凝结。我们不指望恩赐和施舍，只相信一分耕耘，一分收获。

新年伊始，岁在己亥。在鸦片战争前的己亥年，诗人龚自珍写下了充满忧患意识的300余首《己亥杂诗》。而在新的己亥年，是新中国成立70周年。三甲子的国运变迁昭示着我们，一个勤劳智慧的民族，要找到一条适合自己的道路，需要付出何等艰辛的努力，而一旦走上这条康庄大道，又会写就何等壮丽的诗篇。

一年之计在于春。春节过后，我们又将背上行囊，迈出家门，走进春天，播撒希望。春天会有喜人的东风化雨，也有恼人的乍暖还寒。但是，人民对美好生活的向往必将生发出磅礴的动力。只要我们凝心聚力，同心同德，抓住机遇，一步一个脚印，做好自己的事，就一定能够收获丰硕的果实，不违农时，谷不可胜食也。

（据新华社）

让市民过一个环保节

市城管部门督查禁放烟花爆竹工作

本报讯 2月4日除夕之夜，正是合家欢聚共赏春晚之际，市城管及永定区城管执法人员对永定城区10个办事处落实禁放烟花爆竹工作进行督查。

督查队分别对大桥、永定、崇文、阳湖坪、西溪坪等街道进行现场督查，察看烟花爆竹禁放工作落实情况，并叮嘱辖区执勤的办事处、社区工作人员和志愿者要加强禁放烟花爆竹工作的宣传和劝导，让市民们文明过节。

据了解，为切实开展好禁放烟花爆竹工作，保障市民度过安全祥和的春节，城管部门共派出巡查车23辆，执法人员76名，办事处、社区志愿者近500名，全天候多方位分辖区分岗位进行督查劝导，收缴了待放的烟花爆竹7车，有效减少了城区烟花爆竹的燃放，让全市人民过一个环保节 平安节 文明节。

（本报通讯员）



2月6日，武陵源风景区开展“我们的中国梦·文化进景区·春节系列活动，《土家上梁》《打溜子》《双龙戏舞》等丰富多彩的民俗文化活动，为中外游客和当地群众奉献了一场喜庆祥和的新春盛宴。

本报通讯员 吴勇兵 摄

## 带着真情驻村 拿出行动帮扶

记市林业局驻村帮扶工作队

本报记者 向文 通讯员 赵帆船



市派驻村帮扶工作队管理办公室协办

无数次与村民促膝长谈，让村民们认识了村里的“新面孔”；无数次深入到田间地头、农家院落，把群众的冷暖疾苦牢记心间……市林业局选派的驻村帮扶工作队，行走在苗湾村的每一个角落，他们将党和政府的好政策送到基层，将各项服务送到千家万户，送到老百姓的心坎里。

我有三个没想到。没想到市林业局的驻村帮扶、结对帮扶工作干得这么实，没想到苗湾村的变化这么大，没想到苗湾村的发展这么快！永定区谢家垭乡苗湾村党支部原书记、老党员李凡说。

要知道，曾经的苗湾村水、电、路等基础设施和基本公共服务严重滞后，2016年以前，苗湾村的6条村组道路，仅有2段4公里硬化，走访基本上靠走。从村里烟站到岩壁组村民家走访，走的快都要2个半小时，来回就是5个多小时。个把月才摸清村里的情况。市林业局副调研员、苗湾村第一书记王虎章介绍：我们多次上门走访，与乡党委政府、村支两委多次座谈交流，精准制定该村的脱贫攻坚三年行动计划和年度工作计划。

同时，驻村帮扶工作队主动衔接

筑魂：基础提升增自信  
苗湾村是新合并村，由原董家山村和原苗湾村合并而成，全村平均海拔超过650米，属高寒山区村，为两山夹一峪地形，全村11个村民小组329户1129人，分散居住在董家山、蛇家山两座大山上。

根据市委市政府安排，2016年，市林业局进驻苗湾村开展结对帮扶和驻村帮扶工作。而在此之前，市林业局进驻谢家垭乡昌溪村开展结对帮扶和驻村帮扶工作。

当前，昌溪村建档立卡贫困户68户217人中，有65户209人年前全部脱贫，剩余4户8人将在2020年前全部脱贫，全村已于2016年实现整村脱贫出列。

刚开始告诉别人我到苗湾村驻村帮扶，被打趣说这是个好地方。

当初村里6条村组道路仅有2段4公里硬化，走访基本上靠走。从村里烟站到岩壁组村民家走访，走的快都要2个半小时，来回就是5个多小时。个把月才摸清村里的情况。市林业局副调研员、苗湾村第一书记王虎章介绍：我们多次上门走访，与乡党委政府、村支两委多次座谈交流，精准制定该村的脱贫攻坚三年行动计划和年度工作计划。

固本：党建提升添活力

能否如期脱贫摘帽，建强农村基层党组织，发挥核心作用是关键。驻村帮扶工作队坚持围绕脱贫攻坚党建，抓好党建促脱贫的工作思路，积极探索创新，突出抓好村党总支自身建设，严格制定并落实了“三会一课”、民主评议党员等系列制度规定，把夯实基层党建与脱贫攻坚紧密结合，将党的组织优势转化为助推脱贫攻坚的源泉动力。

（下转4版）



养生之道  
道在湘府  
健康热线：400-086-0744  
网站：[WWW.ZJJKF.CN](http://WWW.ZJJKF.CN)



广告  
茅岩莓  
销售热线  
0744 8590918



广告  
张家界美年大健康管理有限公司  
健康热线：0744-8202666  
永定区官黎坪（新汽车站旁）吉大张家界学院附属医院二楼体检中心



广告  
张家界界山界水界葛礼  
九天一直陪伴您！

张家界九天生物科技有限公司祝全市人民

# 新春快乐

界山、界水、界葛礼！

九天一直陪伴您！

2 0 1 9



刘革安检查旅游接待工作时强调  
提升服务水平  
展示良好形象

本报讯 2月7日，农历大年初三，正值春节假期旅游高峰期，市委副书记、市长刘革安带领市文化旅游广电体育局、市公安局等单位相关负责人深入景区一线，检查调度旅游接待工作，看望慰问坚守岗位的工作人员。市人大常委会副主任、武陵源区委书记朱用文，副市长尚生龙参加检查。

在武陵源吴家峪门票站，刘革安向坚守在一线的广大工作人员表示感谢，并送上新春的问候和祝福。他说，张家界是旅游城市，广大旅游行业的工作人员放弃与家人团聚，坚守岗位为来张家界的游客提供高效、优质的服务，希望大家继续发扬优良传统，加强值班值守，让广大游客不仅欣赏到张家界绝版的风光，也享受到张家界一流的服务。随后，刘革安详细了解春节假期旅游接待工作情况、客流量情况。刘革安强调，一定要时刻关注人流变化，做好重点部位的调度工作，强化服务保障，展示张家

界国际旅游城市的良好形象，让游客舒心，使游客满意；要守住安全底线，强化安全监管，完善应急预案，切实做好旅游安全工作；要把自己当做游客，坚决做实做细各项工作，加强统筹，全力做好春节假期的旅游接待工作。

春节假日依然坚守岗位，你们辛苦了！在武陵源河口交叉路口，刘革安与现场指挥交通的民警一一握手，希望大家继续坚守岗位，进一步加强现场管理，优化交通组织，确保景区交通运行畅通。

在大峡谷景区，在现场听取了景区关于春节假期景区的游客接待、旅游安全、交通组织等情况汇报后，刘革安对景区旅游接待工作给予肯定，并希望景区进一步提高工作标准，提升服务水平，优化服务质量，营造良好旅游环境，不断提升游客的舒适度和满意度，让游客度过一个欢乐、开心、愉快的假期。

（本报记者 王姣 康兴亮）

## 慈利县推动县域经济增效升级

本报讯 我们要贯彻供给侧结构性改革新要求，用足用好上级政策，优化发展环境，实现最优政策组合和更好实际效果，提高经济发展质量和效益。近日召开的慈利县委经济工作会议，动员全县上下迅速以昂扬的斗志和饱满的信心投入工作，对标对表，稳中求进，大力推动慈利县域经济高质量发展。

在县委经济工作会上，慈利县委、县政府经过深入分析、全面权衡，提出了2019年经济社会发展的主要预期目标：生产总值增长8%；一般公共财政预算收入增长10%以上；固定资产投资增长15%；规模工业增加值增长7%以上；社会消费品零售总额增长11%以上；城乡居民人均可支配收入分别增长9%、11%以上。

为更好地实现主要预期目标，慈利县今年将实行6个倾斜，即财政支出向高质量发展和民生领域倾斜、减税降费向微观主体倾斜、金融资源向实体经济和企业倾斜、投资向产业园区项目和基本公共服务建设倾斜、就业扶持向大中专毕业生和转移劳动力倾斜、转移支付向县乡基层和贫困地区倾斜。

## 老梁的最后一个春运

本报记者 符晓 通讯员 吕保国



正月初二，春寒料峭，上午八点，怀化机务段张家界整备车间机车司机梁孝中像往常一样，来到工作岗位。他大年三十上午八点才下班和亲人团聚，在家只呆了两天，今天又准时上班，坚守自己在岗的最后一个春运。

今年6月，他就要退休，离开张家界整备车间。面对自己最爱的工作，梁孝中有些不舍得，一提到这点，他就感慨万千。他说自到张家界整备车间上班的第一天，看着库内川流不息进进出出的机车，听了车间领导和同事们的介绍，就知道外勤司机的工作责任重大。当时他就下定了决心：既然干上了这一行，就要兢兢业业地干好，让领导和家人放心。

从事了40年机车司机工作的梁孝中是山东人，今年60岁，身体依然健朗。早在1979年，随着焦柳铁路的贯通，梁孝中支援湘西铁路建设，来到张家界机务段运转车间从事机车乘务员工作，在机车司机这个岗位上一干就是35年，直到2014年工作调整，才到张家界整备车间从事外勤司机工作。梁孝中干一行爱一行，在外勤司机这个岗位上，他认真对待每一趟机车出入库。梁孝中的爱人身体不好，小孩又在外地上学，老梁原来准备请假照顾妻子。但当他得知车间外勤司机人员紧张，便主动放弃休假，缓解车间春运工作人员紧张压力。

自1月21日春运以来，梁孝中无论是什么时候，只要是车间的事、同事们的事，他都积极主动，认认真真地去完成。他说：作为一名老铁路，就要有奉献精神，站好最后一班岗，为车间的安全运输生产多做贡献。

CROWNE PLAZA  
IHG旗下酒店  
张家界纳百利皇冠假日酒店

电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888

中国湖南省张家界市武陵源区黄家界



扶老 助残 救孤 济困